



CleanJoy – Profilaktikus paszta professzionális fogtisztításhoz

Az új **CleanJoy** tisztító és polírozó paszta fogtisztításhoz és polírozáshoz használható profilaktikus kezelések során.. Ez a paszta a lágy és kemény plakk, valamint az exogén eredetű elszíneződés, például : tea, kávé vagy dohány eltávolítására alkalmazható. A **CleanJoy** egyaránt használható a fogfelületek tisztítására és polírozására, akár restaurációkól,vagy professzionális fogtisztításról legyen is szó. Ezen felül a **CleanJoy** alkalmas fehérítő gél felhordása előtti és fogszabályozó készüléket eltávolítása utáni alkalmazásra is. Végleges beragasztás (cementezés) előtt az ideiglenes ragasztó anyag maradványainak eltávolítására szintén alkalmas a **CleanJoy**.

A **CleanJoy** termékcsalád három tisztítási fokozatból áll, ami lehetővé teszi a fogorvos számára, hogy minden egyes páciensnél egyedileg, az adott szennyezettség mértékéhez igazodóan alkalmazza azokat. A termékek biztonságos, összecserélés nélküli alkalmazását biztosítja a tubusok színkódolása (piros = durva / magas tisztító teljesítmény, sárga = közepes / közepes tisztító teljesítmény, zöld = finom / polírozó paszta). A CleanJoy 700 ppm fluoridot tartalmaz, ezzel segítve a remineralizációt és erősítve a fog kemény szövetét.

A **CleanJoy** egyszerűen használható, és minden kereskedelmi forgalomban kapható kehely, vagy kis polírozó kefével alkalmazható. A szükséges mennyiségű pasztát adagoljuk rá egy keverőlapra, vigyük fel a tisztító eszközzel, és applikáljuk a kezelendő fogfelszínre, megfelelő fordulatszámon, gyenge rányomással. Végül, a megtisztított felületeket öblítsük le alaposan vízzel, valamint minden felesleges anyagmaradványt távolítsunk el elszívó segítségével. A vörös vagy sárga tisztító pasztával elvégzett kezelést mindig a polírozó paszta végső alkalmazásának kell követnie, hogy a megtisztított és sima felületeken megakadályozzuk a részecskék újbóli megtapadását. Ezt az eljárást ajánlott alkalmazni az intraorális homokfúvó használata után is. A polírozó paszta a megtisztított felületeknek tökéletes, esztétikus csillogást biztosít.

Gyártó: VOCO GmbH, PO Box 767, 27457 Cuxhaven, Németország, www.voco.com

Sajtókapcsolat:

Dr. Olaf Krems, VOCO GmbH - Public Relations
Telefon: +49 (0) 4721 719-187, E-mail: [o.krems @ voco.de](mailto:o.krems@voco.de)

Natascha Ahlff, VOCO GmbH - Public Relations
Telefon: +49 (0) 4721 719-176, E-mail: [n.ahlff @ voco.de](mailto:n.ahlff@voco.de)